



## Z diecéze a farností

**Doctrina christiana** - v sobotu 27. září byl v Novém Adalbertinu v Hradci Králové zahájen druhý semestr přednáškového cyklu určený široké veřejnosti. Cílem kurzu je základní úvod do křesťanské nauky podle jednotlivých teologických disciplín. Přednášky se budou konat pravidelně jednu sobotu v měsíci od 9.00 hod. Celý program je veřejně přístupný i jen pro jednotlivá témata.

**Diecézní setkání varhaníků - sobota 18. října** - Nové Adalbertinum v Hradci Králové 9.30 - 14.00 hod. Na programu přednáška, praktické ukázky varhanického umění, oběd, diskuse. Přihlášky u generálního vikáře: 495 063 616, gv@diecezehk.cz

**Sbírka na misie - neděle 19. října - misijní neděle.** Sbírký jsou určeny na pomoc chudým skrze schválené projekty Papežského misijního díla šíření víry. Z dopisu národního ředitele PMD: Sv. otec nás prosí: „*Kéž sbírka, prováděná ve všech farnostech na Světový den misí, je znamením společenství a vzájemného zájmu mezi církvemi. Ať se mezi křesťany zvýší důraz na modlitbu, která je základním duchovním prostředkem pro šíření světla Kristova mezi všemi lidmi.*“

**ČBK - komunita Cenacolo** - Česká biskupská konference přijala na svém 73. plenárním zasedání usnesení, že Komunita Cenacolo, která má své domy v pražské a litoměřické diecézi, není oficiální církevní společenství. ČBK nedoporučuje žádnou podporu tomuto společenství a zařízení - z 29.7.2008

**Kurz efektivního manželství** - Centrum pro rodinu Hradec Králové nabízí farnostem vzdělávací program pro rodiče, prarodiče ... „Efektivní výchova krok za krokem“. Program nabízí praktický přístup k řešení vztahů rodič - dítě a zároveň přivádí rodiče k demokratické výchově dětí. Témata: jak lépe porozumět svému dítěti i sobě, pochopení chování dítěte, budování sebedůvěry dítěte, jak naslouchat dětem, abychom jim rozuměli, jak s dětmi hovořit, aby nám naslouchaly, cesta k samostatnosti, rodinné rady. 8 - 10 setkání přímo ve farnostech, cena 500,- Kč za osobu nebo 800,- Kč za manželský pár.

Zvažte, zda by bylo užitečné tento kurz do naší farnosti objednat.

**Pout'** - na sobotu 15.11.2008 je připravena pout' k Pražskému Jezulátku v Praze v kostele Panny Marie Vítězné - se sídelním biskupem královéhradeckým Mons. Dominikem Dukou OP. Informace: 731 598 752, poutnik@diecezehk.cz

**Kalendář** - diecézní stolní kalendář pro rok 2009 je nazván Dvacet let života církve ve svobodě. Kalendář bude k dispozici v druhé polovině října.

**Černilov** - středa 15. října - roční vizitace farností - ICLic. Miloslav Šiffel, vikář královéhradeckého vikariátu, farář v Hradci Králové - Pouchově.

## Kdy končí noc

CMK 1992

(Podle Martina Bubera)

Židovský mudrc položil svým žákům otázku: „Jak je možné určit okamžik, kdy končí noc a začíná den?“

První mnil: „Když je možné rozpoznat v dálce fíkovník od palmy.“

Rabi odpověděl: „Ba ne.“

Druhý se domníval: „Když je možné rozlišit ovci od kozy.“

- „Ani to není pravda.“

„Kdy tedy nadejde ten okamžik?“ ptali se žáci.

Rabi jim dal tuto odpověď: „Když pohlédneš člověku do tváře a poznáš v něm svého bratra nebo svou setru! Pak je konec noci a začátek dne.“

## Modlitba

(Sv. Anselm)

**Pane, náš Bože a Otče,**

**ty, který jsi nám přikázal, abychom se navzájem milovali, dej nám ze své milosti, abychom milovali každého člověka, s kterým se setkáme na své cestě.**

**Prosíme, abys dokazoval své milosrdenství vše, zvláště pak těm, koho nám darovala tvá láska.**

**Naše prosba je mdlá a slabá, ale dej jim, Pane, víc, mnohem víc než dovedeme prosit a myslet. Vždyť tvá láska převyšuje každou lidskou lásku. Nalož s nimi podle své vůle tak, aby vždycky a všude stáli pod tvým vedením a pod tvou ochranou.**

**Pomoz jim milovat tě tak, aby si žádali, mluvili a činili to, co se líbí tobě. A nakonec jim dej vejít do života věčného.**

**Tobě buď sláva navěky.**

-----  
**Když vyhledáváme dobro svých bližních,  
své vlastní nalézáme.**

(Platón)